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Πληροφοριακό Σύστημα Σχολείου 
 

Ηλεκτρονικά Ραντεβού Γονέων – Καθηγητών 

Σύντομος οδηγός Γονέα 

 

Με τη λειτουργία των ηλεκτρονικών ραντεβού ο Σίσυφος δίνει τη δυνατότητα στους γονείς να “κλείνουν” 

ηλεκτρονικά ραντεβού με τους καθηγητές που σχετίζονται με το παιδί τους αλλά και με τον διευθυντή του 

σχολείου. Τα ραντεβού μπορεί να πραγματοποιούνται σε φυσικό χώρο (π.χ. εντός του σχολείου – εάν αυτό 

επιτρέπεται), σε εικονικό χώρο μέσω τηλεδιάσκεψης ή ακόμη και τηλεφωνικά, ανάλογα με τη δήλωση του 

κάθε καθηγητή.   

Εν ολίγοις ο καθηγητής δηλώνει τη διαθεσιμότητά του σε ημέρες και ώρες, το σημείο συνάντησης και τη 

διάρκεια που θα έχει το κάθε ραντεβού του. Ο γονέας αναζητά διαθέσιμα ραντεβού καθηγητών και τα 

δεσμεύει. 

Ο προγραμματισμός νέων ραντεβού αλλά και η διαχείριση των ήδη προγραμματισμένων ραντεβού 

από τον γονέα πραγματοποιούνται μέσω του «Ημερολογίου».  

 

Νέο ηλεκτρονικό ραντεβού 

Στο ημερολόγιο του γονέα έχει προστεθεί η επιλογή “Νέο Ηλεκτρονικό Ραντεβού”.  

 
 

Επιλέγοντάς την εμφανίζεται η παρακάτω φόρμα : 
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Στη συγκεκριμένη φόρμα ο γονέας μπορεί να αναζητήσει διαθέσιμα ραντεβού.  

 

Επιλέγει τον ή τους καθηγητές από την αναδυόμενη 

λίστα. Στη λίστα αυτή συμπεριλαμβάνονται όλοι οι 

καθηγητές που διδάσκουν στο παιδί του, ο υπεύθυνος 

καθηγητής, ο ατομικός σύμβουλος (εφόσον αυτός έχει 

οριστεί) και ο Διευθυντής του Σχολείου, με την 

προϋπόθεση ότι οι παραπάνω έχουν δηλώσει ότι 

δέχονται ηλεκτρονικά ραντεβού. 

 

Επιλέγει επίσης το διάστημα ημερομηνιών «Από» - «Έως» για τις οποίες αναζητά ραντεβού. Το διάστημα 

αυτό περιορίζεται αυτόματα σε βάθος τριών (3) μηνών από την τρέχουσα ημερομηνία και μέχρι τη λήξη 

του σχολικού έτους (30 Ιουνίου). 

 

Κάνοντας κλικ στην “Αναζήτηση” θα εμφανιστεί λίστα με τα διαθέσιμα ραντεβού των καθηγητών σύμφωνα 

με τα παραπάνω κριτήρια. 

 

Τα ραντεβού αυτά διακρίνονται σε 3 κατηγορίες : 

1) Τα διαθέσιμα προς δέσμευση ραντεβού (εικονίδιο χειραψίας)  

2) Τα ραντεβού με καθηγητή για τον οποίο όμως ο γονέας έχει ήδη προγραμματίσει μελλοντικό ραντεβού 

(εικονίδιο stop)  

3)  Τα ραντεβού με καθηγητή στον οποίο όμως κατά τον τελευταίο μήνα ο γονέας έχει κλείσει αλλά δεν 

έχει εμφανιστεί σε 3 τουλάχιστον ραντεβού (εικονίδιο απαγορεύεται) . Στην περίπτωση αυτή δεν μπορεί 

να κλείσει νέο ραντεβού με τον συγκεκριμένο καθηγητή μέχρι την παρέλευση του ενός μήνα. 

Για τις περιπτώσεις 2) και 3) τα ραντεβού δεν είναι διαθέσιμα προς δέσμευση. Ειδικά για την περίπτωση 2) 

εάν ο γονέας βρει ένα διαθέσιμο ραντεβού που τον βολεύει περισσότερο από αυτό που έχει ήδη 

δεσμεύσει, θα μπορούσε να διαγράψει το προγραμματισμένο ραντεβού (επιστρέφοντας στο ημερολόγιο) 

και να δεσμεύσει το νέο (κάνοντας και πάλι αναζήτηση). 

 

Επιλέγοντας το εικονίδιο της χειραψίας 

ο γονέας δεσμεύει το ραντεβού με τον 

καθηγητή. Το συμβάν εισάγεται στο 

ημερολόγιό του και ο Σίσυφος 

αποστέλλει αυτόματα ένα email 

ενημέρωσης στον καθηγητή.  

 

 

Διαχείριση Προγραμματισμένων Ραντεβού 

Ο γονέας έχει πρόσβαση σε όλα τα προγραμματισμένα ραντεβού του 

από το ημερολόγιό του. 
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Μέσω του ημερολογίου μπορεί : 

✓ να δει τις λεπτομέρειες του κάθε ραντεβού 

✓ να διαγράψει (κάνοντας κλικ)   -χωρίς 

ποινή- ραντεβού που αναφέρεται σε 

μελλοντική ημερομηνία (δηλαδή 

προγραμματισμένο ραντεβού από την 

αυριανή μέρα και έπειτα).  

Στην περίπτωση αυτή  ο Σίσυφος αποστέλλει 

αυτόματα ένα email ενημέρωσης στον καθηγητή 

✓ εφόσον η τοποθεσία ενός ραντεβού είναι σύνδεσμος - URL (για παράδειγμα μιας εικονικής αίθουσας 

τηλεδιάσκεψης) μπορεί, 15 λεπτά πριν την έναρξη του ραντεβού και καθ’ όλη τη διάρκειά του 

κάνοντας κλικ πάνω στο ραντεβού να οδηγηθεί στη διεύθυνση του συνδέσμου (π.χ. την εικονική 

αίθουσα τηλεδιάσκεψης). 

 


